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Aoxnon 1: Acvurrotizy Extipnon

Noa ToELvopuioeTe TIg TopoxdTm CUVOQTHOELS ®OTd OE1Rd TAENS eYEBOUS Omd TN IMXQGTEQN TQOG
™ ueyohiteon. Boeite nhadn didtagn g1, g2, g3, - - - TéTOL0L Dote g1 = 2(g2), g2 = 2(g3), %.0.%.
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6mov z eivow Tor TRl TEAELTAlO Ynplo Tov aELBRoY unTE®ov cag. No eETONUAVETE axXOun TIS
OUVAQTHOELS IOV €xouv (Ot TAEN neyEéoug.

Aoznon 2: Exihvon Avadgopuradv Lyéoewv

() Na Miogte ™y maooxdtw avadoouxti oxéon xwoig xovon tov master theorem: T'(n) =
2T(n/3) 4+ 29n, T(1) =17.

(B) H molvmhoxdmrta ToLdv akyoiBumv yio to idto medpinua diveton ams Tig moQardtm avodo-
WMRES OYETELS:

1. Ti(n) =5T1(n/5) + (z + 1)n/logn, T1(1) = O(1)
2. To(n) = 2Ta(n/4) + (z + 1)n*y/n, To(1) = O(1)
3. T3(n) = T3(n — 1) + (z + 1)/n, T3(1) = ©(1)

6mov x o Telal TelevTaia Ynpia Tov aglBpol untewov oag. Na Aoete LS avodQOIrES OYETELS
%Ol VoL TAELVOUNOETE TOVS TOELS OlyoRIBUovs we mpog TV amodotirdttd tovs. ITolol amd avtovsg
YONOLUOTOLOUV 1 nEB0do “Olaipel-»aL-faciheve” nal Yot

Aoxnon 3: Beeite o Kalmxzo Nopwopa

“Exovpe 12 vopiopato, to €va amd tao omoia eival ®dhmxo. ‘Oha o yviola vopiopata €Xovv To
dLo axppws Pdoog. To xdhmino vououo SLopEQEL amd Ta, YVIoLO WOVO wg TEOS TO PAQOS, OAAA
dev yvmopitovue av elval ehagputepo 1 Pfagitepo. o Tov eviomiond Tov RAATLXOV VOUIONATOS,
YONOLWOTOLOUE Pl CuyoLd axQLBEOS IOV EAEYYEL AV VOl GVVOLO VOILOUATMV Elval EAOLPQUTEQO,
dov Pagovg, 1 Pagutepo and €va diho oUvolo vououdtmv (puotxd, ta 300 oUVOAL TEETEL Vo
elvan E€va peta&l tovg), adhd dev divel xaplor dAAn Thnoopopia yia to fAog Twv vomoudtonyv. Ot
Quyloelg pog mEEMEL Vo, ooV UGVo VItocuvola Twv 12 vopuloudtwy tov €xovue ot dtdbeon nog
(On\. dev umopel va ovpuetéxouv otg Cuyioels vouloporo extog Twv 12 aQydv mov yvweitovue
ot elval yvnoto 1 xdAmxa).



1. Na deiEete om pue 3 Cuyloelg umwoQovue Vo avaxaAPOUIE TO XAATLXO VOULOUO XOL OV CUTO
elval ehopouTteQo N PapUtepo amd ta yvnola. Na deiEete axdun ot autd dev elvol EQLXTO NE
2 Quyloelg.

2. Av eiyaue ot ddBeon pog 2 wovo Luyioels, moldg elval o PEYLoTog aolOuds VOouondTwy
OVAUEDO. OTOL OTTOL0L B0, UTTOQOVOOUE VO EEXMOICOVUE TO RAMTIXO XAl 0LV OUTO eVl EAAPQUTEQO
1 Bapitepo amd ta yviioia,, TTowdg elval o avtiotoryog aplBuss yia 4 Cuyioes;

Aoxnon 4: Mérgnon Avtiotgogov

“Eotw aq,as,...,a, po axohovdio n OLopoQeTindV axepainmy. Q¢ HETQO TOU TACO OMEYEL AUTY
N axohovBia. amd 1o va elvan TaEvounuévn oe avEovoa oelRd YONOLWOTOLOVUE TOV aptBud Twv
avtioreopdy. O aQLOUGS TV AVILOTEOP®Y YI0. TV axolovdia a1, as, . .., ay €ival T0 TAOOS TwV
CevyaQudv otoxelov aj,a; ne © < j #oL a; > aj, Onh. 10 WMiBog TV CevyaQudy otouyeinv
mov Poloxrovran extog ddTaEns. o woedderypa, 0 aQLOUGS TMV AVTLOTOOMPEOV YLOL THV oXOoAoUBin
6,5,4,3,2,1 elvon 15 (Aot ta Cevyn elvow extog OLATaENS), o 0LOUGS TV OVILOTQOQMV YOl TV
axohovBia 5,1,2,6,3,4 eivaw 6 (to Tevyn (5,1), (5,2), (5,3), (5,4), (6,3), »at (6,4)), »oL o
0QLOUGS TWV AVTLOTQOPMYV YLa TV TOELvounuévn axolovbia 1,2, 3,4,5,6 elvar 0.

Na drarvrddoete ahydolBuo “diaipet-rou-faciheve” mov vwohoyel TOV 0QLOUS TOV AVTLOTQO-
PAV WOg axolovdiog 1 SLopoQeTIR®V axepaiwv og yodvo O(n logn). Na arttohoyrjoete mpooe-
TG TNV 0006TNTOL ROl TNV YQOVLXY TOMTAOXGTNTO TOU OAYSQLOUOL.

Aoxnon 5: Separators

e évo 06vOpo  ywoig mpoxaboplouévny oo évag xoppog Aéyetal 1/k-separator av puetd v
APAiQEDT] TOV, OL CUVEXTIXES CUVIOTMOES TTOV CITOUEVOUV €X0VV TO TOAD 1 /k véufovg, 6mov n o
QYOS 0BRSS Twv ®ouPwv Tov dEvAgov.

1. No deiEete dn oe #d0e d€vdQO vmdoyel 1/2-separator.

2. Na deifete 6n av oe éva dévdpo vrdgyer 1/k-separator (K < n), téte vwdoyeL »Oupog ue
Babus tovidylotov k. Na eEetdoete av LOYUeL TO avTiOTQOQO.

3. Boeite akydpiBuo mov amopaiveron av §va d€vdpo et 1/(x + 3)-separator, 6mov z 10 TeEhEV-
Toio Ynoio tov apBpov untewov cog. Na arodeiete v 0pBdtnTa Tov alyopiBuov cag xol
V0L TTQOOOLOQICETE TNV TTOAVTAOXATITA TOV.

Aoxnon 6: Avdpaon tov Iorapoy

(o) Zmv 6O evig motapov Potorovial €vag Minog, €vo mEOPATo %L Vo XAMACL NE UWOQOVALAL.
Yrdpyel uévo po BAoxa, 1 omoic, eXTOg ot To PAQRAQN WTOQEL VO UETAPEQEL WGVO €va, atd Tol
mponyoupeva xdfe @opd. ‘Otav o Pagxdons eivol TapwV T0Te emRQATE AOPALELO OTO CUOTNUOL.
AMA St 0 Bardong amovotdlet, ®AmoLd oo TOL TOQATAVM UTOQOVV TO £VaL VoL deL T0 dAAO.
SUYRERQLUEVOL LOYVOUV TOL EEVC:

— Av 0 AUr0g %ail TO TESRATO (ElVoUY apUAIXTO 0TV GXO1 300 0 POQrAONS UETAPEQEL TO RAPAOL
E TO, UALEOVALAL, O AUXOS NTTOQEL Vo pdeL To TEORato.

— Av 10 medparo peiver agpulanto oLl ne 1o poEovile oty 6xOn 600 o PardeNng UETAPEQEL
70 AU®0, 10 TEOPOTo Bal PdeL Ta NOEOUVALAL.



IIeprypdyte €vav T00mO DOTE VO ROTAWPEQEL O PAQHAQONS VO LETAPEQEL KOl TO TOIOL ABWTOL OtV
atEvavtL 0xom.

(B*) Tevirevovrag, €otw 611 vvdoyovv n avireiueve {1, T2, ... Ty} To OmOi0 O PoErAONG EML-
Bupel va wepdoel otV amévavtt oxon. Alveton yu avtd €va yoagnuo aoupfotoTitmy, Tov omoiov
Ol XOQUYES EIVOLL TOL T OLVTLXELUEVOL KO TO Z; OUVOEETOL UE TO T OTAY TOL T; %O T OEV EMITQEMETOL
va ueivouv agulaxto polt omv B 6xOn (had dtav xdmolo and ta dvo umogel va pdel 1o
dAho).

Boeite mowd eivou n ehdylot ywentirdmnra s fdoras wote To mEoAnua va Aveton dtav To
YoaENUoL LCVUPBATOTRTWVY ElvVOLL:

alvoida (chain) P,

— daxtoMog (ring) Cp,

— oaotépl (star) Sp,

— méypa (grid) daotdoswv /n X \/n,

[I6oeg popéc mpémel o Paprdong va dtaoyioel Tov ToTARS 08 ®ABE (o Amd TS TOQOATAVM TEQL-
mrwoels; Na eEnynoete (ue ahyooBpuxois 6povg) ) uéBodo pe v omoia Ponxate ™ Avon.

(Y*) Na deiEete 6T av 1 fdoxa €XeL XWONTIRGTNTOL (UXQGTEQN ATG TO EAAXLOTO RAMVUUOL XOQUPWHDV
(vertex cover) TOv YQAPUOTOS AOVUBOTOTHTOV, TOTE TO TEOPAnua de Avveta.

BonOnrxdg Ogropdg. TThéyua (grid) diaotdoemv m x n givow to yodgnua G(V, E), ue V. =
{(,5) vi=1,...om,j=1,...,n} xaw B = {((i,7), (', j)) : [t = i'| +]j — j'| = 1}. Hlapddevypo
mAéynorog divetal oto Zynqua 1.

Tymjua 1. IIAEyuo drootdoswy 4 x 4



